

Ιεραπότνης Κύριλλος: Εκκλησία και Πολιτεία υπηρετούν τους ίδιους ανθρώπους

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπότνης και Σητείας



©Αρχείο Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπότνης & Σητείας

Με επισημότητα και σε πανηγυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 2023, στην κατάμεστη από κόσμο δημοτική αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη», η ορκωμοσία του νέου Δημάρχου Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλη, των μελών του νέου Δημοτικού Συμβουλίου, των Προέδρων και των μελών των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Ιεράπετρας.

Την ορκωμοσία τέλεσε ο Σεβ. [Μητροπολίτης Ιεραπότνης και Σητείας κ. Κύριλλος](#), ο οποίος ευχήθηκε εγκάρδια στον νέο Δήμαρχο κ. Φραγκούλη, στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους Προέδρους και στους συμβούλους των

Κοινοτήτων καλή επιτυχία στο έργο τους, με τη βοήθεια και την ευλογία του Τεχθέντος Κυρίου ημών Ιησού Χριστού. Θα είμαστε αρωγοί και συμπαραστάτες στο έργο που σας ανέθεσε ο λαός της Ιεράπετρας για τα επόμενα πέντε χρόνια, για την ενότητα, την ευημερία και την πρόοδο της τοπικής κοινωνίας μας, **στο πλαίσιο πάντοτε των διακριτών ρόλων Εκκλησίας και Πολιτείας, αφού και οι δύο θεσμοί υπηρετούμε τους ίδιους ανθρώπους**, τόνισε ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στον ορκισθέντα Δήμαρχο.



Ο νέος Δήμαρχος κ. Φραγκούλης στην ομιλία του έτεινε χείρα συνεργασίας με πνεύμα συνεννόησης προς όλες τις δημοτικές παρατάξεις, όλους τους συμβούλους και όλους τους συμπολίτες, και ευχαρίστησε τους συνυποψηφίους του κ. Θεοδόση Καλαντζάκη για την προσφορά του ως Δήμαρχο Ιεράπετρας, κ. Ιωάννη Γουλιδάκη για την προσφορά του ως πρώην Αντιπεριφερειάρχη Λασιθίου, καθώς και την κ. Μαρία Κοτσιφάκη, για την προσφορά τους στα δημοτικά πράγματα της πόλης.



Στην ακολουθία εγκατάστασης της νέας Δημοτικής Αρχής Ιεράπετρας έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, και ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Τιμάθεος Παναγιωτάκης, Ηγούμενος της Ι. Μονής Βωσάκου Ρεθύμνου, και παρέστη πλειάδα Κληρικών της περιοχής. Παρόντες ήταν ο Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. Ιωάννης Ανδρουλάκης, οι νεοεκλεγέντες Δήμαρχοι Αγίου Νικολάου κ. Εμμανουήλ Μενεγάκης και Οροπεδίου Λασιθίου κ. Γεώργιος Αθανασάκης, ο εκπρόσωπος του Δήμου Σητείας κ. Ιωάννης Δασκαλάκης, οι οποίοι και χαιρέτησαν, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Π.Ε. Λασιθίου κ. Μιχ. Κλώντζας και κ. Νεκτ. Παπαβασιλείου, ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής Λασιθίου, ο Λιμενάρχης Ιεράπετρας κ. Γιάννης Παπαδάκης, ο Διοικητής της 11ης ΜΣΕΠ κ. Γεώργιος Παπαδάκης, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ιεράπετρας κ. Δημήτριος Καλλιοντζής, εκπρόσωποι των τοπικών αστυνομικών αρχών και πλήθος δημοτών.



© Αρχείο Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραποκλής & Σητείας



© Αρχείο Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραποκλής & Σητείας